

洛阳市第五届十佳小记者 评选报名进入倒计时

关注洛阳记协小记者微信公众号报名,截止日期:12月10日

时光流转,快乐延续。一年一度的洛阳市十佳小记者评选活动自启动以来,报名十分火爆,小记者们的参与热情高涨,目前进入倒计时阶段。

此次评选将在我市各中小学7岁至15岁学生、市记协小记者协会会员中全面展开,共评选出十佳小记者10名、优秀小记者20名、十佳指导教师10名、优秀指导教师10名及优秀组织奖若干。

此次活动由洛阳日报报业集团、洛阳市教育局、共青团洛阳市委员会、市关心下一代工作委员会、市小记者

协会主办,涧西区教育局、西工区教体局、老城区教育局、瀍河区教育局、洛龙区教育局、高新区教体局协办。

据悉,洛阳市小记者协会是经洛阳市记者协会批准成立的,我市唯一的青少年新闻组织机构,拥有一流的组织力量和活动平台。目前,在册的小记者共5万余名。自今年以来,市小记者协会共组织活动近200场。万名小记者画牡丹、全国小记者杭州重温G20、真人CS对抗赛、小记者夏令营、户外采风、亲子采摘、创业大赛等活动,增强了小记者的主观能动性,提升了综合素质。同时,协会还组织小记者走进交警支队、博物馆、消防大队、110指挥中心,举办名人名师专访、才艺大赛、少儿口才与绘画艺术班等,提升孩子们的安全意识和文化素

养,有效丰富他们的课余生活。

市记协小记者协会负责人表示,评选以小记者在学校德、智、体全面的表现,以及社会实践活动表现作为主要依据,每所学校可推荐3名至5名十佳小记者候选人和2名指导教师候选人,采取市记协小记者自荐或家长、老师、学校推荐的方式报名。推荐人员经各城市区教育局、各市直学校审核后,由小记者协会驻学校小记者站或学校统一将报名表交至活动组委会办公室。

组委会将邀请各主办单位领导、市教育界知名人士及优秀教师、知名艺术家、市记协领导、市新闻界知名人士担任评委,评选结果将在《洛阳日报》《洛阳晚报》、市小记者协会微信公众号(微信号:LYJXXJZ)上公布。

届时,将由洛阳日报报业集团、洛阳市教育局、共青团洛阳市委员会、市关心下一代工作委员会、市小记者协

会联合颁发获奖证书、奖杯、奖品,并于2017年1月21日在小记者春节联欢晚会上统一颁奖。

报名工作目前正火热进行,优秀的你,快来参加评选吧!(小兮)

- 报名截止时间:12月10日
- 报名、咨询电话:63232410
- 报名表下载方式:关注洛阳市记协小记者微信公众号(LYJXXJZ),点击下方“十佳报名表”菜单,点击进入图文下载即可。
- 组委会办公室地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼小记者俱乐部



扫一扫二维码
参评十佳小记者
小记者热线:
63232410

恒大绿洲杯“我要上春晚”2017年小记者春晚全城海选赛火爆洛城

身怀才艺小少年 本周决赛大PK



11月,对许多能说会唱、多才多艺的小朋友来说有些忙碌,因为他们忙着参加恒大绿洲杯“我要上春晚”2017年小记者春晚全城海选赛。如果非要用一个词来形容恒大绿洲杯“我要上春晚”2017年小记者春晚全城海选赛,那就是“精彩绝伦”。



海选现场 小选手大显身手

响,获得了评委们的高度评价。

新颖节目层出不穷

4场海选赛,新颖节目层出不穷。首场海选赛,小演员们表演的《抬花轿》《七品芝麻官》等戏曲节目,扮相精美,唱功了得;拉丁舞版《荷塘月色》也让观众和评委耳目一新。第二场海选赛,快板儿、葫芦丝、诗朗诵让参赛节目更加丰富,一名来自五十四中的小朋友从实际生活出发,以“如何正确使用网络”为题,进行了主题演讲,思路清晰,声音铿



锵有力,赢得了阵阵掌声。在最后的两场海选赛里,武术表演异军突起,太极、南拳、剑术表演轰动全场,小演员们动作流畅,英姿飒爽,气势非凡。

本周复活赛、决赛见分晓

恒大绿洲杯“我要上春晚”2017年小记者春晚全城海选赛火爆了整个11月,复活赛、决赛将精彩继续,12月3日、4日(周六、周日)将继续在恒大绿洲营销中心举行。要想观看精彩节目,一睹小演员们的风采,就来观看比赛吧。

看看到底谁能摘得桂冠,问鼎榜首,获得直通2017年小记者春晚的机会。

特别鸣谢:跟谁学洛阳分公司 洛阳乐华琴行(BALLINDAMM博林达姆钢琴)

相关链接:

洛阳恒大绿洲,位于洛阳市中州东路,洛河以北,二广高速以西,地理位置优越。目前正在火热销售,建筑面积约109平方米至150平方米超高层华宅(精装修),打造集150米超高层华宅、精品loft公寓、45万平方米商业、1.4万平方米运动中心于一体的城市综合体,是城市的新高度,引领人居新风向。

千人参与 大展才艺

据统计,4场海选赛近千人参赛,共有近350个节目参赛,其中64个节目直接晋级决赛,62个节目经评委进一步沟通进入复活赛环节。在比赛中,民族舞、街舞、肚皮舞等多种舞蹈美不胜收;架子鼓、钢琴、古筝、陶笛等现代传统乐器齐上阵;传统的武术、戏曲节目更是大放异彩,引起了现场观众的强烈反